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®GEMA B
BI1.
a.H Beltioon g texvoloyiag tov ayabmv X kot P, Oa petatomicel 6An v KIIA de&id.

B. H xotackenn vEmV MUavIdV Kot agpodpopiny otn x®po eivol anénoen Tov KEPaAaiov
ontote Oa petatomicel v KIIA mpog to. de&1d.

v. H epodvion avepylag otn ydpa dev 0o petatonioet tnv KIIA.



0. ®a avénbei n Tapaywyn tov X emopévag n KIIA Ba Egkivd otov dEova Tov X méve amo to
onpeio A ko Oa katoAnyel oto onueio B otov a&ova tov VY.

€. H peiwon tov gpyatucon duvvapikov g ydpag Oa petatonicet tnv KIIA mpog ta apiotepd.

OEMAT

I'l.

o Opitovpe £to¢ Pionc to 2008 emopévoc AT = 100.
AT 3= 100+(10/100)1100= 110

ON. MIZO0Z,,= 1000+(4.5/100)11000= 1045

IIP. MIX00X = (ON. MIXOO0X ,/ AT (,)[1100= (1045/110)1100= 950

5. [IP. MIZOOZ = (ON. MIZOOZ ] AT 1) 1100

ON . MI>@Q0Y%e= (TP 5MIZ OO, " AT 55)h 1 00=2(1000i 110 YA60= 1100

I2.

Eival @avepo 611 0 TANBwpIoudg TTAATTEI OAQ TO ATOPA TTOU TO XPNMATIKO TOUG
€1000Nua gival otaBepo | autavetal he PUOPO PIKPOTEPO aTTd TO PUBPO TOU
TTANBWPICUOU, YIATI O€ QUTAV TNV TTEPITITWON YEIWVETAI TO TIPAYUATIKO TOUG
€1000NUA Kal, KaTa ouVvETTEIA, TO BIOTIKG TOUg £TTiTTEdO. Ta ATOA AUTA Eival Ol
ouvTagIoUXol, Ol JIoCBWTOI Kal YEVIKA o1 UTTAAANAOI, TToU 0 HIOBOG TOUG deV
avatTpocapuoleTal ouxvd. AvtiBeTa, o TTANBwPIoUSOG EUVOEI, A TOUAGXIOTOV OEV
TIAAQTTEL, TO ATOUA TTOU TO EI00BNUA TOUG TTPOEPXETAI ATTO KEPDN, YIATI TA KEPDN
ouviBwg augavovtal padi ye Tov TTANBwPICUO.

r3.

O TTANBwWPIoPAG PEIWVEI TNV i TWV ATTOTAMIEUOEWY. Ta AToa TTOU TTARTTOVTOI
TTEPICTOTEPO €ival Ol JIKPOI ATTOTAMIEUTEG TTOU OEV £XOUV TN duvaTOTATA £YKAIPNG
KAl ao@aAOUG €TTEVOUONG TWV XpNUATwy Toug. Eival pavepd 611 0 TTANBwPIoUOG
ATTOTEAEI AVTIKIVNTPO yIa aTToTapieuon. 'ETol, o€ TTEPIGdoUG £viovou TTANBwPIcHoU
augaveTal n KaTavaAwaon Kal JEIVETAI N ATTOTAWiEuon.



OEMAA

Al.

To AEII c¢ tpé€yovoeg Tipég 1 aAlimg to ovopootikd AEIT divetar amo v mopakdto oyéon.

ON . AEIT= TIMH 1 I[IOXOTHTA
ON. AEII = 81500= 4000
ON. AEIT,;= 911600= 5400

ON. AEIT ;= 100800= 8000

ON. AEIT,,= 1111000= 11000

1GITNC

A2.
"Etog Béon
AT = 5

AT )= %D100= 90

AT = %DIOO= 100

AT = %DIOO= 110

A3.

To AEII o¢ otabepég Tipnég 1 aAliog [paypatikd AEIT diveton amo tv tHmo

11p. aEr="9N-AEI -1

AT

1IP. AET = “g%moo: 5000



IIP. AEIT = %mow 6000

IIP. AEIT = %D100= 8000

1IP. AEIT, = %mow 10000

A4.
[Tpaypatikn petaporn AEIT : 10000-8000=2000

HpayutXnaiIa uaw’?:o?uﬁ AEIL:

Yooz to Oépata nTav Patd. ATaitodsav omo Toug HadnTég yvoon T060
Bewplag 660 Kot tov ackcemv. Evag kadd mpostopacpuévog pabnmg

10000-8000 o,
8000 o

TNC

UITOPOVGE VO ToL AVGEL e EmLTLYOL.



